WWW.RUSTEHNIKA.RU

Cé€

TITANIUM
200/22

Www.rustehnika.ru

ABTOMATUNYECKWNW
LULWHOMOHTAXHbI/ CTAHOK

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

PyKOBOACTBO MO 3KCMTyaTaLmmn 1 TEXHUHECKOMY OBCTY>KMBAHUIO
ABTOMATUYECKA LIMHOMOHTAXHBIN CTAHOK

Mogenb

TITANIUM 200/22

NMPON3BOOAUNTESb
WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F. BRUNELLESCHI, 12
42124 CADE’ (RE) - UTAITUA
Ten.: ++/ +522 /9431 (r.a.) — Pakc: ++ [ +522 / 941997
Canr: http://www.wertherint.com - E-mail: sales@wertherint.com

Bepcus 1 13/04/2010

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


http://www.wertherint.com/
mailto:sales@wertherint.com
www.rustehnika.ru

CopepxaHue

BBELEHVE Ctp. 4

1. OMUCAHVE CTAHKA CTp. 5

2. OBLME YKA3AHWSA CTp. 5

3. TPAHCIMOPTMPOBKA CTp. 6

4. PACTIAKOBKA CTp. 6

5. YCTAHOBKA Crp. 7
6. OKCIMYATALMSA Crp. 11
7. HAKAYKA Ctp. 16
8. TEXHUYECKOE OBCNY>KUBAHWE Crp. 18
9. YCTPAHEHWE HEWCMPABHOCTEM Cp. 20
10. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM Ctp. 21
11. 3NEKTPUYECKME N MMOPABJINYECKME CXEMbI Cp. 22

Www.rustehnika.ru

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

BBEOEHNE

Brnarogapum Bac 3a NoKynky NpPOAyKTa U3 MUHEWNKN aBTOMaTUYECKUX LUMHOMOHTaXHbIX CTaHKOB. [JaHHbIN CTaHOK
pa3paboTaH B COOTBETCTBUM C NpUHLUMNaMmn obecneveHmns HavBbICLLEro kavecTBa. [Ans obecneyeHns NpaBUNbHOTO
YHKLMOHNPOBaHUS U ANUTENBHOMO CPOKa CIyX0Obl CTaHKa creayniTe HECIOXHbLIM MHCTPYKUUSIM, NpeAcTaBNeHHbIM
B HacTosLeM pykoBoacTee. 3yuynTe pykoBOACTBO BHMMATENBHO M MOMHOCTLIO M ybeauTeck B TOM, YTO BaM BCe B
HEM MOHATHO.

MOEHTUNOUKALUMNOHHBIEAAHHBIE LIWHOMOHTAXHOIO CTAHKA

[MonHoe onucaHne KOHKPETHOM MOAENM LUIMHOMOHTaXHOMO CTaHKa U CEPUNHBIN HOMEpP M3genus cnyxart ans
obneryeHuns paboTbl HaLlen cnyxbbl TEXHNYECKON NOSAEPXKKM NPU OKa3aHUW CEPBUCHBIX YCNYT U JOCTaBke
HeobxoanMbIX 3an4acTen.

[nsa HarnsagHoCTM 1 yao6ceTea MAeHTUUKALMOHHbBIE AaHHbIE BALLEro LWMHOMOHTaXHOrO CTaHKa npuBeaeHbl B
Tabnuue Hwxe. MNpn pacxoxaeHnn AaHHbIX, MPUBEAEHHbBIX B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE, C AAHHLIMU HA
Tabnuyke, NPUKPENIEHHOM K LUIMHOMOHTaXXHOMY CTaHKy, CnefyeT CYMTaTb KOPPEKTHLIMU NOCNEAHME.

HacTosiee pykoBoACTBO SIBMAETCS HEOTHLEMIIEMbIM 3NIEMEHTOM KOMMNJEKTa noctasku. MNepen Havyanom
MCMONb30BaHNSA LUMHOMOHTAXHOMO CTaHKa BHMUMAaTENbHO U3y4nTe BCe NpeaynpexaeHns U ykasaHus,
copepKallmecst B HacTosiLLLEM PYKOBOACTBE, MOCKOMbKY OHU BaHbI Arsi o6ecneyeHunst aKkcrnyaTaumoHHOM
6e30nacHOCTM 1 NpU NPOBEAEHNN TEXHUYECKOTO 0GCNYKMBaHWS.

HacTosiLiee pykoBOACTBO crieqyeT CoXpaHsaTb AN CNpaBku B criyyae HeoGXoanMoCTy.

[MpumeyaHme: HekoTOpbIE UNMICTPALIMN CaenaHbl Ha OCHOBE M306paxeHunin onbITHOro obpasua. B cBsa3u ¢
STUM BO3MOXHbI PACXOXAEHWSA MEXAY HEKOTOPbIMU AeTansiM1 1 KOMMOHEHTaM1 CTaH4APTHON MOAENu
AeTansMun 1 KOMMOHEHTaMU, MPEACTaBNEHHbIMY Ha UIIOCTPaLmsX.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

1. ONMMCAHUME CTAHKA

G) 3axumbl

[) MoHTaxHas ronoeka

L) MaHomeTp BO3ayxoBoaa

M) MOHTaXHbIN CTEPXEHb

N) lopusoHTanbHas cTomnka

P) BepTukanbHas ctonka

Q) Komnpeccop

R) OTXuMHOe yCTpONCTBO

S) Onopa koneca

T) Peivar nogbema 6opToB

U) MNepanb ynpaBneHnst OTKMMHOTO YCTPOCTBa
V) MNepganb ynpaBneHus 3axumamm

Z) Mepanb ynpaBneHns peBepCUBHLIM YCTPONCTBOM
H) Mepanb OTKNOHEHUS CTONKM

Y) MoBopoTHas nnatdopma

K) Knonka 6nokupoBku

PUC.2 3HAKW MPEAYNPEXAEHNA OB
OMACHOCTU

2. OBWWME YKA3AHUA
2.1 NPEAHASHAYEHUE

* [1aHHbIN aBTOMATUYECKNIA LLMHOMOHTaXHbIN
CTaHOK NpeAHa3HavYeH UCKMIOUNTENBHO AN CHATMS
1 HageBaHWs NOKpbillek c/Ha oboga ot 10" go 24"
1 C MakcumarnbHbiM guameTpom 1000 MM,

Jltoboe pgpyroe Mcnonb3oBaHue cumtaeTcs
HenpaBuIibHbIM U HEHaAnexalluum.

* B yactHocTu, NBTOTOBUTEJIb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTH 3a 060N yLepb, MOHECEHHbIN
B pesynbTaTe UCMOMb30BaHNUs JaHHOMO
LUIMHOMOHTaXHOTO CTaHKa AN Kakux-nmbo

Lieneit NOMUMO TeX, KOTOPble NepeYncieHbl B
HacTosLLEeM PyKOBOACTBE, TEM CaMbIM
SBMNAOLLErocs HEKOPPEKTHBIM, HEMPaBUbHbLIM

¥ HeHagnexaLyum.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

2.2 OBLLME MEPbI MPEQOCTOPOXHOCTW
LLIMHOMOHTaXHbI CTAHOK JOMKEH
3KCMIyaTMpoBaTbCS TOMLKO CreLmnansHo
06y4YeHHbIMM 1 YNONHOMOYEHHbLIMU CreLmanucTamm.
« Jlloboi camocToATenbHbLIN PEMOHT NBO BHECEHNE
MoZMdUKaLIMIA B KOHCTPYKLMIO CTaHKka 6e3
npeaBapuTENbLHOrO COrnacoBaHWs ¢ U3roTOBUTENEM
ocBoboxaaeT nocneaHero ot nboi
OTBETCTBEHHOCTM 3a NPSMOIA NIMBO KOCBEHHbIN
yLep6, NOHECEHHbIN B pe3ynbTaTe Bbllleyka3aHHbIX
onepauui.

* YoaneHue npegoxpaHuTenbHbIX YCTPOMCTB nbo
BMELIATENbCTBO B UX paboTy BeAeT K
aBTOMATUYECKOMY aHHYNMPOBAHUIO rapaHTuu u
SBNSeTCH HapyLleHnem EBponencknx HOpM TEXHUKN
HesonacHocTy.

* LLINHOMOHTaXHbI CTAHOK NOCTaBMNAETCS B
KOMMIIEKTE C MHCTPYKLMEN U NpeaynpexaaLLmmm
HaKnenkamm, NnpegHasHa4YeHHbIMU ANs
L,ONrOBPEMEHHOTO UCMOMNb30BaHNS.

Ecnu TakoBble no kakoi-nubo npuynHe okasanuch
MOBPEXAeHb! NN yTpayeHbl, CnegyeT HeMeaneHHo
HanpaBWTb 3anpoC U3roTOBUTENIO O 3aMEHE C
ykasaHueM KofoB, NpuBEAEHHbIX Ha CTp. 8.

STANDARD: 229 kr
GT: 241+10 kr

3. TPAHCIOPTVPOBKA

* LLIMHOMOHT&XHBI CTAHOK JOTKEH TPAHCMOPTMPOBATLCS B OPUrMHAMNBHOM YNaKoBKE B MOMOXEHWM, YKa3aHHOM Ha
ynaKoBke.

+ CTaHOK B ynakoBaHHOM BuAe CriefyeT nepeMeLyaTb C NOMOLLbIO BAOYHOTO MOrpy34mka COOTBETCTBYHOLEN
rpysonoabemMHocTh. MecTa 3arnybneHus BUNOYHbIX 3aXBaTOB NoKa3aHbl Ha puc. 3.

Www.rustehnika.ru

4. PACIAKOBKA

CHUMUTE 3aLUUTHYHO KAPTOHHYH YNAKOBKY W HENOHOBYIO MIEHKY.

YpocToBepbTECh, YTO 0DOPYAOBAHNE HAXOAUTCS B UAEarNbHOM COCTOSIHUM, U YTO OTCYTCTBYIOT NOBPEXAEHHBIE
unu HegocTarowme getanu. [Ana cnpasku UCNONb3YNUTe PUCYHOK 1.

B crny4yae COMHeHWI He HayMHanTe aKCnyaTaLuio CTaHKa U CBSXKUTECh C NOCTaBLUUKOM.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

5. YCTAHOBKA

5.1 TPEBOBAHUA K MECTY MOHTAXA

Mpu BbIBOpe MecTa ANt MOHTaXa CTaHka criegyeT
ybeanTbCs, YTO OHO COOTBETCTBYET AENCTBYOLLUM
TpeboBaHusAM 6e3onacHoCTM Ha paboyem mecTe.

[l IMHOMOHTAKHEINA CTAHOK JOJKEH OblTb MOAKIIOYEH K
CETU 3NEeKTPOCHaBXeHMs 1 CMCTEME MOoAaumM CKaToro

Bo3ayxa.

_

5
- _
e Moandukaumm.
&
g '.’P.'/ » ~ PMC. 4
-
L
D
)
(7))
-
— SO0 mm
SO0 mm
SO0 mm

SO0 mm

Puc. 4/A

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

MoaTomy pekomeHayeTcs BbIOupaTb MECTO MOHTaXxa
Nno6rmM30CTN OT ATUX UCTOYHMKOB MUTAHUSI.

*MecTo MOHTa)a [A0IMKHO BblIbMpaThbCH C y4eToM
MUWHMMarnbHOro Tpebyemoro NpoCcTpaHCTBa, Kak MoKa3aHo
Ha puc. 4 - 4/A, ¢ uenbio obecneyvyeHnss ICNpPaBHOro 1
cB060OHOro (PYHKLIMOHMPOBAHUS BCEX SIEMEHTOB CTaHKa.
I[Ipu MOHTaXe CTaHKa Ha OTKPbITOM BO34yxe cnegyet
obecneynTb Hanm4yme 3almMTHOrO HaBeca.

3anpellaeTca aKcniyaTaums LWMHOMOHTAXHOIO CTaHKa C
3NEKTPONPMBOAOM BO B3pPbIBOOMACHOW cpefe 3a
WCKINIOYEHNEM crneumarnbHO NpeaHasHayYeHHbIX 4518 3Toro

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

5 §

0

Puc. 9d

Puc. 9e

Puc. of

WWW.RUSTEHNIKA.RU

5.2 MOONEPALIMOHHAA CBOPKA

5.2.1 MoHTax cToek

YcTaHoBUTE BepTUKArbHYIO CTOVKY Ha ee nocagovHoe
MecTOo Ha paboyel YacTu cTaHKa, kKak Moka3aHo Ha puc.
5.

YcTtaHoBuWTE KpenexHble 6onTol (1), BTynku (2), wabbl
(3) n 3ataHuTe ravikm (4). PucyHok 6.

MpvkpenuTe UMNUHAP perynsTopa HakrnoHa K CTONKe C
nomoLubto wrudTa (5) u warbsl (6), kak NokasaHo Ha
puc. 7.

3aBuHTUTE ranky (7), HO He Jo ynopa, C TeM, YTOObI
obecneynTb ncnpaBHoe PYHKLUMOHUPOBAHNE LUMMHAPA
W, COOTBETCTBEHHO, GeCnpensaTCTBEHHOE OTKIOHEHNE
CTOWKM.

3ataHute 60onT 1 wanby (10) 4na KpenneHus
NnacTUKOBOrO Yexsia, Kak mokasaHo Ha puc. 8.
YcTaHosuTe nonatky (R) Ha LTaHry OTKMMHOIO
yCTpOWCTBa, NpeaBapuTenbsHoO nomectus wanby (15)
BHYTPb LUTaHMM 1 Wwanby (16) cHapyxw.

3akpenute KOHCTPYKLMIO, 3aTAHYB CaMOKOHTPSILLYytOCS
raviky (17) Ha wrndte nonatku. Puc. 9/A.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

Puec. 10

WWW.RUSTEHNIKA.RU

5.2.2 YcTaHoBKa 1 NOACOEeANHEHNE BO3AYLLHOIO

pesepyapa GT

3akpenuTe pesepyap Ha 3afHel 4acTu Kopnyca cTaHaka ¢
NOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOWMX 60nTOB (1). CHUMUTE BOKOBYIO
naHerns.

MponycTuTe WnaHr (2), HaXOAALLMIACH BHYTPU KOPMyCa CTaHka,
yepes 0TBEPCTME B 3afiHEN CTEHKe kopryca. [ToacoeanHuTe
LUNaHr (2) K pe3epByapy ¢ NOMOLLbK COEANHUTENBHON MydThI.

5.2.3 YcTaHoBKa 1 nogcoeaMHeHMe MaHOMETPa
MpuKkpenuTe KoXXyX MaHOMETpa K BEPTUKarnbHOW CTOVKe
C MOMOLLIbIO COOTBETCTBYHOLLMX BONTOB.

[MponycTute coeanHUTENBHBIN CIYParbHBIN LUMAHT Yepes
HebombLLOoe OTBEPCTUE B 33[HEN CTEHKE KOPyCa CTaHKa.
NoacoeayHWTe pUnbCaHOBbIN LUMAHT K MydoTe
OrpaHUYMTENS JaBMEHNs, PacroroXeHHOro Ha neganm
noakayvku Bosayxa.

5.3 NOJKNIOHYEHWNE

Mepen noaknoYeHnem ycTaHoBKM yoeauTtecs, YTo
XapaKTePUCTUKN UCTONMb3YEeMbIX BaMW YCTPONCTB
COOTBETCTBYIOT 3aaHHbIM XapakTepucTUkam AaHHOro
CTaHkKa.

*[1py HEOHXOAMMOCTU CMEHBI Paboyero HanPsKEHNS
CTaHKa Npou3BeanTe HeobXoAMMbIE M3MEHEHWST HACTPOEK
Ha BbIBOgHOM WwuTke (Pasgen 14).

Oaxe HebonbLme paboTebl Ha anekTpoobopyaoBaHUM
JOMKHbI NMPOU3BOAUTLCS CreumarnsHO aTTECTOBaHHLIM
nepcoHarnom.

[logknounTe CTaHOK K CUCTEME NOAAYN CKATOrO
BO34yXa Yepes nHeBMocoeayHeHue (Q), pacronoXeHHoe
Ha 3aHel cekumm Kopnyca, Kak rnokasaHo Ha cxeme 12.
*[loaKnouMTE CTaHOK K SMEKTPUYECKO Lienn, KoTopast
[OO0ImKHa ObITb CHabXeHa NIMHEHLIMW NPeaoXPaHUTENSMA
1 HaeXXHOW NNacTUHOW 3a3eMIEHUsI B COOTBETCTBUM C
OEVICTBYIOLLIIMW HOPMaMK, a Takke aBTOMaTUHECKM
Bblkrtodatenem (amdpdpepeHumnansHbIM) ©
YCTaHOBMEHHbIM Npeaernom rno cure Toka B 30 MA.

MpymMeyaHune: Npyu OTCYTCTBUM B KOMIIIEKTE
LUTENCENbHON BUMKM CriegyeT CamoCTOSITENbHO
YCTaHOBUTL BUIKY C MPeAEnoM Mo cure Toka B 16 A,
COOTBETCTBYHOLLYIO paboyeMy HanpskeHWIO CTaHka, B
COOTBETCTBUW C AEVCTBYHOLLMMU HOPMATUBaMMU.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

A B & 5.4 QKCIMNYATALUNOHHOE UCMbITAHUE *MNpu HaxxaTun
neganu (Z) nosopoTHasi nnatdopma (Y) gormkHa
BpaLLllaTbCs Mo YyacoBow cTpenke. [Npu omkaTtuu neganu
BBEPX NOBOPOTHas nnatdopMa AoMKHa BpallaTbes
NpOTVB YacoBoOW CTpenku. MNprMeyvaHne: ecrnv NoBopoTHas
nnatdgopma BpallaeTcs B HanpasrieHuu,
NPOTVBOMOOXXHOM yKa3aHHOMY, MOMEHSNTe MecTaMu ABa
KOHTaKTa B TpexdasHomn BuUrike.

*[Tpu HaxkaTum neganm (U) BKNOYAETCA OTKUMHOE
yctpowictBo (R); npy oTnyckaHnv neganyu OMKUMHOE
YCTPOWCTBO BO3BPALLAETCS B UCXOAHOE MONOXEHUE. *[Ipu
HaxaTum neganu (V) oTkpbiBaloTCA YeTbipe 3axuma (G);
Npv NOBTOPHOM HaXaTuu Negany OHW 3aKpbiBalTCS.

*[Tpu HaxxaTuu neganu (H) nponcxoauT OTKIIOHEHME CTOWKMN
K- . (P); npy NOBTOPHOM HakaTuv Neganu cTolnka

o > e BO3BpaLLaeTcs B cBoe paboyee nonoxeHue. *Ilpu
. e HaxoXxaeHun kHonky 6nokuposku (K) B monoxeHnm 1

2 ? 3 BKITHOYEHA BNOKMPOBKA MOHTaXHOro ctepxHs (M) n

(& .;(' . ropuaoHTanbHol ctonkn (N). MoHTaxHas ronoska

- /_/,J e tiiediod yCTaHaBn1BaeTCsl aBTOMATUYECKN Ha 3a4aHHOM

(o « /172 paccTosiHum oT 06oaa koneca. *Ilpu HaXOXAEHUN KHOMKM B
_ r{’* ' MonoXeHUn 2 BrioKMpoBKa CTOEK OTKIHOYEHA, @ MOHTaXHas
3 K,/Q ix rorfioBka onyckaeTtcsi 4o ypoBHsi oboaa nmbo [0 YpOoBHS

MUHUManbHON paboyeit BbICOThI.

*[Ipr HAXOXAEHMM KHOMKW B NONOXeHnn 3 6noknposka
CTOEK OTKIIIOYEHA, @ MOHTaXKHas rofloBka NOAHMMAaETCs B
Hepaboyee NonoxeHue.

*[Ipu HaXXaTUK KHOMKN Ha MaHOMEeTpe BO34yX0BoAa
NPOUCXOAMNT BbIMyCKaHWE BO3yXa U3 MOHTaXHOM
rOfioBKMU.

5.4.1 MOONOUKALIMA YCTAHOBKM C CUCTEMON GT
He o6nokauvBaiitecb Ha MOBOPOTHYIO MNaTdOPMy BO BPeMs BbINOMHEHUs AaHHoW onepauuu. [binb,
HaxoJsLLasca Ha NOBOPOTHON NnaTdopme, MOXET NnonacTb B rnasa oneparopy. 1o atoi xe npuyunHe cnegyet
nsberaTb Cy4anHOro HaXxaTus Ha nejarnb NoAKayky BO3Ayxa BO BpeMsi paboTbl.

Www.rustehnika.ru

* [1pn HaxxaTuUK neganu, pacnosioXXEHHON Ha NEBON CTOPOHE KopnycCa yCTaHOBKMW, 0O CpeaHero nonoxeHunsa (B)
npoucxognT BblinyCKkaHMe BO34yxa U3 MaHOMeTpa BO3ayxoBoa.

* [lpn HaxaTum neganu A0 NPenenbHOro MoNoXeHUs (C) npoucxognTt BbinyCKkaHMe BO3gyxa M3 MaHoOMeTpa
BO3ayxoBoAda C BbIXxO4OM CprI7I nog Gonbwnm gaBneHneM Yyepes comnsa Ha 3axnmax NOBOPOTHOM NnaTdopMbl.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

5.5 HACTPOWKA NMAPAMETPOB ®/KCALIMM KONECA HA MOBOPOTHOW MNAT®OPME

MapameTpbl hrkcaLmm korneca Ha NOBOPOTHOW NnaTtdopMe LUIMHOMOHTAXXHOIO CTaHKa NpeayCTaHOBMEHHbI
M3roToBMTENEM B Npeaenax cpeaHero ananasoHa 3HaveHmn — ot 11" go 21" npu pmkcaumm no BHELHEN
cTopoHe oboaa u ot 13" go 23" npu pmkcaumm no BHyTpEHHEN CTOpOoHe 06oaa.

B cnyyae HeobxogumocTu, npu paboTte ¢ obogamu GONbLIErO MU MEHbLLEro pa3Mmepa, napameTpbl mnkcaumm
MOTyT 6bITb M3MEHEHbI; OCTATOYHO M3MEHUTb PACMONOXEHNE YETLIPEX 3KUMOB, Kak NOKa3aHO Ha pPUCYHKax
HUXe.

[dunanasoH JOCTUXKMMbIX 3HaYEeHU NexnT B Npegenax ot 10"-20" no BHELLHEN CTOpoHe 1 12"-22" no
BHYTPEHHEN CTOpOHe A0 12"-22" no BHELUHEN CTOpoHe 1 14"-24" no BHyTpeHHeW cTopoHe oboaa.

[nsi aMeHeHUs pacnosioXXeHNs 3a>XUMOB CrieyeT NPOBECTM crieayloLmue onepaumu:

OTBMHTUTL 60NT (1) C NOMOLLBI0 YHUBEPCANIbHOIO rag4yHoro Krkoya

CHsTb 3auUM (2) 1 HanpaBnsALWMA 3eMeHT (3)

COBMECTUTb OTBEPCTUE HAMPaBMALLErO 3NIEMEHTa C OAHUM M3 HAaNPaBNSOLLMX OTBEPCTUIA (4) B COOTBETCTBUM C
3aaHHbIMKU NapaMeTpamu dukcauum Kkoneca. [ins cnpasBku criegyeT UCNonb3oBaTe NPUBEOEHHbBIE HUKE
3HaYeHws.

YCTaHOBUTb 3aXXMM Ha MECTO U 3aKpenuTb ero ¢ NoMoLLbio 6onTa (1), ucnonb3ys TapMpoBaHHbIN KoY C
MOMEHTOM 72 Hm.

BHUMAHUE!

Obs3aTenbHO cnegyet NnpoBeCTU BbllLeOonMCaHHYo nocrenoBaTesibHOCTb onepawmin co BCEMU YETbIPbMS
3aXumamm Bo n3bexaHve HECMMMETPUYHOM dMKcaLmMm Koneca.

6. SKCITYATAUNA

He I'IpI/ICTyI'IaVITe K 3KCcnnyaTtaumMmn CTaHka 40 NOJTIHOro 03HakOMJ1eHUA C HaCToALWLKMM pyKOBOACTBOM U
BCeMU cogepxxaimmMmnca B HeM yKka3aHUAMU.

Mpouenypa WMHOMOHTaXa C UCMOSb30BaHMEM OAHHOTO CTaHKa pasfenseTcs Ha Tpu CTaguu:
a)PA3YTNOTHEHNE BOPTOB b)b) CHATUE LUWNHbI c)c) MOHTAX LUNHBI

Mepen Ha4yanom BbINOSHEHWS yKka3aHHbIX onepauui crneayeT BbiMyCTUTb BO34YX U3 LUMHBI U CHSATb C Koreca Bce
6anaHCMpPOBOYHbIE IPY3VKN.

[MonesHoe 3amevaHue:

O6oga MOTOLMKNETHBIX KONEC BCe Yalle N3roTaBnmBaloTCs C MCMONb30BaHMEM CneumanbHbIX CNiaBoB B0 Takmx
BELLEeCTB, Kak yrnepoa 1 marHuii. [Npu dmkcaummn 060408 Takoro Tuna Heo6xoanMo ucnonb3oBaTb Habop
npucnocobneHnn ans MoToLMKINETHbIX konec (kog npoaykta 2008632) 1 yctaHaBnvMBaTh OrpaHMYEHne Ha
MaKCMMarnbHOe AaBrieHne CO CTOPOHbI MOBOPOTHOW MniatdopMbl, paBHoe 5 6apam, Bo nsbexaHue HeobpaTuMbIxX
nospexaeHun n gecopmavumn. Ecnv npuobpeteHHaa Bamy Mogernb LUIMHOMOHTAXHOTO CTaHka He 0bopyaoBaHa
perynaTopom gaBneHusl, peKoOMeHAyeTCsi MCNonb30BaTb HAbop nNpucnocobneHun ¢ kogom npogykra 2011215.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

6.1 OT)XMMHOE YCTPOWCTBO MMpoueaypa
pa3synnoTHeHWs GOPTOB AOMKHA BLINOMHATLCA C
npefenbHbIM BHUMaHMEM 11 OCTOPOXHOCTBH.

Mpu HaxaTn Neaany ynpasneHns OTKIMHOTO
YCTPOWCTBA pblyar OMKUMHOIO YCTPOICTBA HAUNHAET
[1BUraThCs BLICTPO 1 C YCUNIMEM, YTO MOXET NPUBECTH K
pa3spyLIEHMIO MoBbIX NPEMETOB, HAXOAALLMXCS B 30HE
€ro JencTBus.

*Y6enurech, YTO BO3AYX U3 LUMHBI BbiNyLeH. Ecnmn HeT,
BbINYCTUTE €rO0.

*[TonHOCTEIO 32DNOKMPYIATE 3aXNMbl MOBOPOTHON
nnaTgopMmbl.

poBeneHne onepaumm pasynnoTHeHUs 6OPTOB Npu
OTKPbITbIX 3aXMMaXx KpaiiHe onacHo Ans pyk oneparopa.
3AMNPELLAETCA npukacaTbcsi k 6opTam LUKHbLI BO BpEMS
npoueaypsl pa3ynnoTHeHUs 6opToB.

Puc. 14

« Pacnonoxwure Koneco BNIOTHYO K PE3NHOBLIM ynopam ¢
MpaBON CTOPOHbI KOPMyCa LUMHOMOHTAXHOTO CTaHkKa (S).

+ Pacnonoxwure nonatky omkumHoro yctpoictaa (R)
HanpoTWB 6opTa LWMWHbLI HAa paccTosHUK nopsigka 1 cm oT
o6opa (puc.15). Obpatute BHUMaHMe, 4YTO nonaTka
[OJKHA B3aMMOAENCTBOBATb C LUMHOIA, a He C 06040M.

* Bkntounte oTKUMHOE yCTPONCTBO HaxaTuem neganm (U)
1 OTMyCTMTE NeJanb B MOMEHT JOCTUXEHUS TONATKOW
KOHEYHOMN TOYKW €€ TpaekTopuu 1, B Ntobom cryyae, no
OKOHYaHWK pa3bopTOBKM.

+ Cnerka noBopayvBanTe LUMHY 1 MOBTOPSNTE OnepaLmio
Mo BCEN OKPYXHOCTM 0604a 1 ¢ 0Bemnx ero CTOpoH A0
MOMnHOro oTaenexus 6opTa WrHbl 0T 06oaa.

Www.rustehnika.ru

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

6.2 CHATUE WKNHBbI

Mepen npoBeaeHnem niobbIX onepaumnii CHUMUTE C koneca
BCe CcTapble 6anaHCMPOBOYHBIE TPY3UKM 1
YOOCTOBEPLTECH, YTO U3 LUKHbI BbIMYLLEH BO3AYX.
YnoctoBepbTeCh, YTO B MOMEHT OTKIOHEHMUSI CTOMKM
no3aau LWMHOMOHTAXHOrO CTaHKa He HaxoAsTCsa Nioau.

» Haxxmute nepanb (H) ans oTknoHeHusi ctoiikn (P) un
0CBOOOXAEHMS NOBOPOTHON NNaTOpMb.

* HaHecuTe CMa304HbI MaTepuan, BXOAALWMIA B KOMNNEKT
nocTaBku (60 aHanorMyHbIN MaTepuan), Ha 60pT LWKHBI.
MpoBeneHune onepauum 6e3 NCNonbL30BaHNs CMa30YHOro
Puc.16 maTtepuana, BXoAsLLero B KOMMIIEKT NOCTABKKW, BneyeT
PUCK HAHECEHUS CEPbE3HbIX NOBPEXAEHMI BOPTY LINHBI.

SAMNPELLAETCA pepxatb pyku nog LUXHOW BO Bpems
tukcauum oboga. [inst KOPPEKTHOTO BbINOMHEHUS
npoueaypsl ukcauun cnegyeT pacnonaratb LUMHY TOYHO
MO LIEHTPY NOBOPOTHOM NNaThopmbl.

OUKCALMA CHAPYXW

K » Haxas neganb (V) 0o ee cpegHero nonoxeHus,
o @ pacnonoxure 3axumsl (G) B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBOYHbIMW MeTKaMu Ha nosopoTHon nnatdopme (Y).
 Pacnonoxwure WuHy Ha 3axumax, Hagaeume Ha 0604, 1
HaxxmuTe negans (V) Ao npeaenbHOro NOMOXEHMS.
K

OUKCALMA N3HYTPU

* [puBeguTe 3axumbl (G) B NOOXEHWE, NPU KOTOPOM OHU
MOSHOCTbIO 3aKPbITHI.

+ PacnonoxwuTe LWWHY Ha 3axumax n HaxmuTe negans (V),
TeM caMbIM packpbiBas 3axuMbl U ukcupys o6og.

Y6eautech, 4T0o 0604 NNOTHO 3adhMKCMPOBaH
3aXumamu.

Puc. 17

Www.rustehnika.ru

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

3anpeu.laeTc9| yoepXnBaTb PYKU Ha KoJlece: Bo3BpaTt CTOWKM B pa6oqee NoJioXXeHne MOXeET NMoBJ1eYb ONacHOCTb
pa3,upo6neHV|9| KUCTU MeXxnay 06000M U MOHTaXXHbIM npmcnoco6neHmeM.

BepHute cTorky (P) B ucxogHoe nonoxeHune HaxaTtvem neganu (H).

‘[epeBeguTe kHonky 6nokuposku (K) B nonoxeHue 2. MNMepemelyanTte padounii ctepxkeHs (M) 4o Tex nop, noka
MOHTakHoe npucnocobrnenne (I) He oOMAET OO BEPXHEW KPOMKM 060aa. 3aTeM 3adhuKCHMpyiTe npmucnocobnexne,
nepeBoas KHOMKY GITOKMPOBKU B NoroxeHune 1.

Takum obpasom, cTepeHb BrOKMPYeTCS Kak B BEPTUKANIbHOM, TaK U B FOPU3OHTaNIbHOM HanpasneHuu, B TO
BpeMs kak MOHTaXkHoe npucnocobnenuve (I) aBTomaTu4ecku caBuraeTcs Ha paccTosiHne nopsaka 2 mm ot oboaa.

3anpeLuaeTcs yaepxuBaTb PyK1 Ha Korliece: BO3BPAT CTOMKM B paGoyee NOMoXeHne MOXeT MoBIieYb OnacHOCTb
pa3apobneHns KUCTU Mexay 06040M U MOHTaXHbLIM NPUCNOCOGNEHNEM.

+C nomMouLbto pbiyara (T), TOMELLEHHOTo Mexay 6OpTOM LWMHbI U NepeaHel KPOMKOW MOHTa)HOM ronoBku (1),
HaJBWHbTE GOPT LUMHbBI MOBEPX MOHTAXXHOW FOJOBKY.

MprmeyaHue: Bo nsbexaHve noBpexaeHUs kaMmepb! WWHbI (MPY HanuyYMn TakoBOW) pekoMeHayeTCsl NPOBOAUTL
[aHHYl0 onepaLuio ¢ HANMEeNeM, pacnosoXeHHbIM Ha PaccTosiHUM NpumMepHO 10 cM cnpaBa OT MOHTaXHOW rOMOBKU
(Puc. 16)

Ll,enm, 6pacneTb|, Henpunerawuwaa ogexna, a Takke NoCTOPoOHHUE npeameTbl, Haxogdluneca no6nmn3ocTu ot
OBWXYLLIMXCA yacTten, MOryT NpeacTaBiidaTb ONACHOCTbL Afd onepaTtopa.

*V iepkuBas pblyar B ykazaHHOM MONOXEHWW, HaxaTvem neganu (Z) epaiyante noBopoTHyto nnatdopmy (Y) no
YacoBOW CTPErKe 40 MOJIHOro OTAENEeHWs WKHbI OT oboaa koneca (Puc. 17).

«Jlsst CHATMA kKamepbl (MPY HanNM4YMM TakoBow) 6e3 pa3bOKNPOBKN MOHTaXXKHOIO CTEPXKHS OTKINOHUTE cTouKy (P)
HaxaTvem neganu (H).

[lpogenavite Ty e nocneaoBaTelbHOCTb Onepauuii ¢ Apyrum GOPTOM LUMHBI.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

6.3 MOHTAXLWWNHBI

MPEOYNPEXOEHWME: Huxecneaytowaa npoBepka COCTOAHUA
LLUMHbI 1 06043 NMEET UCKITIYUTENBHO BaXXHOE 3HaYeHve Ans
npegoTBpaLleHns paspbiBa LUMHbI B MPOLIECCE ee HaKauKu.
Mepen Hayanom MOHTaxa LUMHbLI YAOCTOBEPbTECh, YTo: Ha
CaMoW LUMHE N KOPAHOM MONOTHE HET noBpexaeHui. MNpu
Hann4un gedektos npomssoanTb MoHTax 3AMPELAETCA.
Ha o6oge HeT BMATUH 1 fecbopmaumii. CnegyeT nvmeTsb B BUAY,
Puc. 18 YTO Hanu4ymMe BMATUH Ha NEerkocnnaBHbIX AMCKaxX NPUBOANT K
06pa3oBaHWI0 BHYTPEHHUX MUKPOTPELLMH, HEBUAMMbIX
HEBOOPY>KEHHbIM [Na30oM.

3TO MOXET CNyXWTb NPUYUHOW NOBPEXAeHNA 0boaa, a Takke
MCTOYHUKOM O0CODON OMACHOCTM NPY HaKayke LWWHbI. [uameTpbl
o6oaa 1 WuHbl B TouHOCTM coBnagatoT. SAMNPELLUAETCA
NPON3BOANTbL MOHTaX LUMHbI Ha 0604, NpY OTCYTCTBUK
BO3MOXXHOCTN TOYHOIO M3MEPEHUS YKa3aHHbIX AnamMeTpoB.

* Bo n3bexatue nospexaneHna 60pTOB LWMHBI 1 ans obneryeHus
npouenypbl MOHTaXa crnefyet HaHeCTU Ha HUX cneudunanbHoe
CMa3o4Hoe MoKpbIThE.

SAMPELAETCA pepxaTb pyku noA LUMHOW BO BpeMs ukcaLmm
obopa. [1ns KOPPEKTHOro BbINOMNHEHUS NpoLeaypbl rkcaLmm
cregyeT pacnofnaraTb LUWMHY TOYHO MO LEHTPY NOBOPOTHO
nnaTopMsl.

nc. 19 * 3acukcupyrite 0604 Ha NOBOPOTHOI Nnatgopme

yAOCTOBeprer, YTO B MOMEHT OTKMOHEHWS CTOWKM N03aam
LLUNHOMOHTAXHOro CtaHka He Haxo4ATCa Noan.

MpumeyaHue: Npu paboTe ¢ 060AaMM OANHAKOBOO pasmepa HeobsA3aTenbHO Kaxabli pa3 6rloKMPOBaThL U pa3briokMpoBaTh
MOHTaXHbI CTEPXeEHb; CrieAyeT NLb OTKNOHATbL U BO3BpaLLaTh B MCXOAHOE NOMoXeHne CTOMKy (P), Npy 3TOM CTOViKa U CTEpXEHb
JOJKHbI ObITb 3adMKCMPOBAHBI B CBOUX PaBGOYMX MOMOKEHUSIX.

3anpeu.laeTc;| YAepXunBaTtb PyKN Ha KoNece: Bo3BpaT CTOVKM B paﬁoqee nonoXxeHne MoXeT NnoBJie4b ONacHOCTb
pa3,qp06neHV|;| KUCTU Mexay 06040M U MOHTaXHbIM I'IpI/ICI'IOCOGﬂeHVIeM.

* [lepemecTuTe WKHY Takum 06pasom, YTobbl ee 6OpT NpoLuen nog nepeaHen KPOMKOW MOHTaXKHO FOMOBKM U OKa3ancs
HanNpOTMB ee 3afHen KPOMKM.

» Boaeus pykamu 6opT WwuHbl B xenobok 06oaa koneca, Haxatuem neganu (Z) Bpallaite NOBOPOTHY0 Nnatdopmy no
yacoBon cTpesike. MNpogomkaiiTe 3Ty onepawuuio A0 NOSHOrO MPOXOXAEHNS BCEN OKpYXHOCTM 06oaa (Puc. 19).

Bo n3bexanue Npou3BOACTBEHHLIX TPABM AEPXUTE PYKW M APYIUe YacTu Tera Kak MOXHO [arbLue OT MOHTAXHOW CTOWKM BO
BPEMSI BpaLLeHns BEPXHeN YacTu NnaTopmbl.

+ 3anpaBbTe kamepy (MPY HaNVYUM TAKOBOW) B LLIMHY U MOBTOPWTE TY >Ke NOCneaoBaTernbsHOCTb OnepaLmi Ans MOHTaxa LUMHBbI
C BEPXHen CTOPOHbI.

MPUMEYAHUE. CHATUE 1 MOHTaX LWMHbI BCeraa crneayeT npons3BoavTb NyTeM BpalleHUs MOBOPOTHOM NnaTtgopMbl
Mo YacoBOW CTpeske. BpalleHne npoTVMB YacoBOW CTPENKM CcrieayeT MUCMOMnb30BaTh TONbKO ANs UCpaBneHns owmnbok
onepartopa nnbo npu 3acToNOpPMBaHMKN NMOBOPOTHOW MNaTOpMbI.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

7 HAKAYKA LWNH

Mpouenypa Hakayky WWH TpebyeT NOBbILLEHHOrO BHMMaHus. CrnegyeT CTporo cnegoBaTb
HVXKENepeynCcrieHHbIM YKa3aHUsAM, NOCKOMbKY KOHCTPYKLMSA LUMHOMOHTaXHon yctaHoBku HE npegnonaraet
3aLLUmMTbl ornepaTopa (M BCeX HaxoOaLLMXCa pAAOM NIoAern) Npy CriydanHOM paspbiBe LUMHBbI.

ADA N G E R PaSpLIB IIWHBI MOKET MPUBECTH K CEPBE3HBIM TpaBMaM

\ \ orepaTopa u 1axe K CMEpPTENbHOMY HCXOY.

O06513aTeBHO YIOCTOBEPBTECH, YTO 0001 KOJIECA U IIHHA

MMEIOT B3aHMHO COOTBETCTBYIOLIHE Pa3sMepBI.

Ilepen Ha4anoM MpoLEeayphl HAKAYKH OLEHUTE CTENEHb

M3HOCA LIMHBI U YIOCTOBEPHTECh B OTCYTCTBUH HA HEf

AedekToB.

ITpon3BouTe HAKAYKY KOPOTKHMHU BIPLICKAMHU BO3TyXa,

KOHTPOJIMPYS BETMUMHY JaBICHUS MOCITE KaXkI0T0

1 BIIPBICKA.

‘. Ao oaWaN NN\ ~ 7 -‘ Bce MIMHOMOHT@XHbBIE CTAHKM HALIETO MPOM3BOACTBA

$ MMEIOT aBTOMATHYECKOE OTPaHUYCHHE TT0 MAaKCHMAIbHOH

BE/IMYMHE JABJICHHUs HAKauKu, paBHOil 3,5 Gap (51 dyHT

- < - Ha KB. [10iM). B siro6om ciyaae, SAITPEIIIAETCST

— e — — IPEBBIIIATH BEJIMYMHY MAKCUMAJIbBHOT'O
JABJIEHUS, YCTAHOBJIEHHYIO
H3IrOTOBUTEJIEM.
JlepuTe pyKu M IpyrHe 4acTH Tena KaK MOXKHO Janiblie OT
IIHHBI.

7.1 Hakauka WrHbI C MCNonb30BaHMEM MaHOMETpa BO34yX0BOAA:

LLINHOMOHTaXHbIe YCTaHOBKM HALLIEro MPOM3BOACTBA B CTaHAAPTHOM UCTIONHEHWN 060pYAOBaHbl MaHOMETPOM
BO3ayxoBoda. [insa ocyLLeCcTBReHNs NpoLeaypbl Hakadkv cneayeT BbiMOMHWUTL CrieaytoLLme onepaumu:
«[ToxcoemiamTe LUNAHT MAHOMETPA BO34YX0OBOAA K HUMMENIO LUNHbI.

« Ewe pas ygoctoBepbTECH B TOM, YTO AUAMETPbI LWKMHBI 1 0604a coBnagatoT.

* YOocToBepbTECh B TOM, YTO 0007, Korneca 1 6opTa LUKHbI OCTAaTOMHO XOPOLLIO cMa3aHbl. [py HeobxoammocTu
HaHecuTe OOMOMHUTENbHbBIA CNOW CMa3Ku.

*[Tocaure BOpTa LWMHBI HA MECTO KOPOTKMMM BrpbICKaMmM BO3ayxa. B npomexyTkax Mexxay BrpbiCkamu
npoBepsinTe BENUYNHY JaBNEHUs BO3ayxa C MOMOLLLI0 MaHOMETpa Hacoca.

[IpomomkaiiTe HAKAYKYy KOPOTKMMU BMpbICKaMu BO34yxa, MOCTOAHHO KOHTPONMMPYS OaBNEHNE MEXY BrpbICKamu,
[0 OOCTWKEHNS1 HEOOXOAMMOW BEMWYMHBI AABIEHNUS.

A DANGER

VI'PO3A B3PbIBA!

3anpelaercs MPeBbIIIATh BEIMYNHY JaBjieHus B 3,5 6ap

(51 dyuT Ha KB. 0IM) TIPH NIOCAIKE GOPTOB MIMHBI U TIPH

HAKa4yKe LIHH.

TIpyu Heo6X0MMOCTH HNPEBBIICHHS YKa3aHHON BETMYHHbBI

JIaBJICHUS] HAKAYKH CIIEYET CHATH KOJIECO C llOBOpOTllOﬁ
m1at$opMbl U IIPOJOIDKHTH NPOLEYPY HAKAYKH BHYTPH
CIIEUHMAJIBHOIO 3aLMTHOIO KOXKYyXa (MMCIOI.Llel'OCX Ha

pBIHKE).

3ATIPEIIIAETCSI npeBbliath MAaKCHMAJIbHOE JABICHHE
HAKa4KH, YCTAHOBJICHHOE U3IOTOBUTEJIEM LIMHBI.
OBS3ATEJIBHO cienyer nepkarth pyKd U TYJIOBHULIE B
CTOPOHE OT HaKaYMBaeMOM IIMHBI.

K BBITIOTHEHHIO YKa3aHHBIX onepalmﬁ JlomycKaeTcs
TOJIbKO criermanbHO 00ydeHHbI TTepcoHal.
3anpenlaeTcs{ JIOMYCK MMOCTOPOHHHUX JIMIL K YITPABICHHIO
IIUMHOMOHTAXHBIM CTAHKOM H HaXO0XK/ICHUEC TAKOBBIX
MOGIH30CTH OT HETO.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

7.2 Hakayka LUMH ¢ NMomoLLbto cucTeMbl GT (MocTaBnsieTcst Mo oTaenbHOMY 3aKka3y)
Cvictema Hakaukv WH GT obrerdaeT npoueaypy Hakaukm 6eckamepHbIX LWMH Grarogaps nogade MOLLHbIX CTPYI
BO34yXa Yepes Cora, PacronoXeHHbIE Ha 3aXKMMaX.

[Mpy NpYMeHeHnM JaHHON CUCTEMbI YPOBEHD LLIyMa MOXeT gocturate 85 b (A). B cBa3u ¢ 3tum pekomeHayeTcs
ncnonb3oBaTh NpMCNocobneHns ons 3alnTbl OpraHoB Criyxa.

3atukcupyiite KONECo Ha MOBOPOTHOM NratdopmMe 1 NoACOeavHUTE BbIXOAHOW NaTpybOK CUCTEMbI HAKaYKN K
HUMNENIO LUNHbI.

+ Ewe pas yooctoBepbTECH B TOM, YTO AMAMETPbI LWMHBI 1 06043 CoBnaaaroT.

* YOocToBepbTECh B TOM, YTO 0007, korneca 1 6opTa LMHbI OCTAaTOMHO XOPOLLIO cMa3aHbl. [1py HeobxoammocTu
HaHecuTe OOMOSTHUTENbHbIN CIIOW CMas3sKu.

*Haxxmure neganb 0o cpeaHero nonoxenus (B —Puc. 21).

Ecim He yoaeTcsi 4OCTMYb MPUEMIIEMOW Mocaaku bopTa LUMHbI U3-3a er0 YPE3MEPHOW KECTKOCTU, NOAHNMAaNTe
LUMHY BPY4YHYIO O TEX MOop, MoKa ee BEPXHWI BOPT He cAaeT NMOTHO Ha 0b0og, Nocre Yero HaXXMUTe negarnbs 4o
ynopa (C — Pwuc. 21). Yepes conna B HanpaBnsaoLLyx arneMeHTax byaeT BbinylleHa MOLLIHAasA CTpys BO3a4yxa,
obecneynBaroLLasn NAOTHY Nocaaky 6opTa LWKWHBbI.

» OcBoboauTe LLUMHY; ycTaHOBUTE Nedarb B cpegHee nonoxeHue (B —Puc. 21) n npogorrkanTte Hakadky
KOPOTK/MM BrpbICKaMu BO34yXa, NOCTOSIHHO KOHTPONMPYS AaBIeHWe MexXay BnpbiCkaMu, 10 JOCTUKEHUS
HeOOXOAMMOW BENMWYMHbBI AaBMNEHNS.

YI'PO3A B3PbIBA!
A B 3amnpemaeTcs IPeBbILIATh BEINYUHY naBineHus B 3,5 6ap

t (51 dynT Ha KB. 1r0iM) IPH HOCAAKe GOPTOB LIMHBI U
ﬂ \ . ' : IIpU HaKa4YKe LIKH.
Y . | lpu HeoOXOAMMOCTH NIPEBBILICHUs YKA3aHHOMH BETNYUHB
Wy JaBIIEHHs HAKAYKH CJIEYeT CHATh KOJIECO C TIOBOPOTHO
1aT(hOPMBI M IPOIOIKUTD MPOLEAYPY HAKAYKU BHYTPH

g : CIEUAJIbHOTO 3alIMTHOTO KOXKYyXa (I/IMC}OIHCFOCﬂ Ha
PBIHKE).
Q 3AIIPEHIAETCSI npeBbliiath MaKCHMaIbHOE AABICHHE
v D ‘ HAKa4KH, YCTaHOBJICHHOE€ U3rOTOBUTEJIEM IIWHBI.

0 0 OBS3ATEJIBHO crnenyer fepKaTh pyKH M TyJIOBHILE B
Puc. 21 CTOPOHE OT HAKAYMBAEMOM LINHBI.
K BBINOJTHEHHIO YKA3aHHBIX OTIEPalMii JOIMyCKaeTcs
TOJIBKO criennaibHO 00yHYeHHBIN MEePCOHAI.
3anpemaeTcs J10MyCK MOCTOPOHHHX JIMIL K YNPABICHUIO
ITMHOMOHTAKHBIM CTAHKOM M HaX03K/ICHHE TaKOBBIX
HOOGJIM30CTH OT HEro.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

8. TEXHUYECKOE OBCINYXVBAHNE

8.1 MpeapynpexaeHus obLiero xapakTepa

He [onycKkaetca nposeaeHne pa60T MO TEXHNYECKOMY O6Cﬂy)KVIBaHI/I}O NMOCTOPOHHNM NEPCOHaNoMm.

« [lpoBeseHve perynspHoOro TEXHUYECKOro 06CMyX1BaHNUSA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Heobxoanmo ans
06ecneyveHns NCNpaBHOro PYHKLMOHMPOBAHMS W ANINTENBHOTO CPOKa CNY»KOb! LUIMHOMOHTAXHOTO CTaHKa.

* OTCyTCTBYME PErYNSIPHOTO TEXHUYECKOrO 0OCMYXUBAHWUS MOXET NPUBOANTb K HEMCIPABHOCTSIM W CHUXKEHWIO
HaAEeXHOCTU OYHKLMOHMPOBAHWS CTaHKa, YTO, B CBOK OYepedb, MOXET CITYXUTb MCTOMHWUKOM pUcKa Ans onepaTtopa
U ntofei, HaxoasLmxcs nobnm3ocTh OT CTaHKa.

Mpu npoBeaeHnn NobbIX paboT NO TEXHUHECKOMY 0BCIYKMBaHUIO CriedyeT OTKNYaTb CTaHOK OT
3rIeKTPOCETUN U CUCTEMBI MOAAYN CXaToro Bo3ayxa. Kpome Toro, cnegyeT BKMOYNTL OTKUMHOE YCTPOMCTBO
Ha XONMoCTOM X0y 3-4 pa3sa A4ns BbiNycka CXXaToro Bo3ayxa 13 MHEBMATUYECKOro KOHTYpa.

3ameHa HencnpaBHbIX AeTanel JoMmKHa NPOBOANTLCS UCKITHOYUTENBHO KBanMgULMpOBaHHbIMM
cneumanucTamMm ¢ MCNonb30BaHEM OpPUTMHANBbHbBIX 3anyacTen.

YpaneHue npefoxpaHuTenbHbIX YCTPOUCTB (KanaHoB OrpaHuYeHUs U perynmpoBku AaBneHns) nnbo
BMELLATENLCTBO B MX paboTy ABNseTca HapylleHnem EBponenickux HOPM TEXHUKN 6e30NacHOCTM.

B yactHocTn, M3TOTOBWUTEJIb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a HEMCMPABHOCTM, BO3HUKLLWE MO NPUYNHE
NCNonb30BaHUA 3anacHbIX YacTei Apyrux NponsBoauTenen, a Takke 3a ylepd, MOHECEHHbIN MO NPUYMHE
yOaneHus npeaoxpaHuTenbHbIX YCTPOICTB UMW BMeLLATeNbCTBa B UX paboTy.

Www.rustehnika.ru

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

A

MEPEYEHbL PABOT MO TEXHUYECKOMY
A OBCNY>XXVBAHUIO
*ExxeHefenbHO cnegyeT NPOBOAWTL YMCTKY NOBOPOTHOM
B nnaTopmbl C UCMOMNb30BaHWEM COMSIPOBOro Macna ans
npeaoTBpaLleHns 06pasoBaHUsA Crios rpssu, a Takke
) CMasKy HanpasnsoLMX 3NEMEHTOB 3aXXKMMOB.
—— . ' *MuHumym pas B 30 gHer cnegyeT NpoBoaUTb
crnegytoLime onepaumm:
- MNpoBepATb ypoBEHb Macna B cma3oqHoM 6adke. Mpu
HeobXxoAMMOCTU A0NMBaTb Maco, OTBUHTUB KPbILLKY

\ i 6auka F. CnegyeT Mcnonb3oBaTh TOMbLKO Macro Krnacca
T ISOHG no knaccudukaumm saskoctn ISO VG ansa
» ® , NHEBMAaTUYECKMNX CUCTEM (Hanpumep, Takne copra Kak

ESSO Febis K32; Mobil Vacouline Qil 1045;

KLUBER Airpress 32). (Puc. 22)

-CnepgyeT yoocToBepuTbCs, YTO Yepes kaxaple 3-4
Haxxatns neganu U B 6avok F nonagaet kannsa macna.
Ecnun aToro He mpoucxoauT, cnegyeT NpoBecTU
perynmpoBKy YCTaHOBOYHbIM BUHTOM D (Puc. 22).

Puc

Mpumeyvanue: MNocne nepsbix 20 AHeW akcnnyaTaumm
ocnabbTe HaTsXkHble 60MTbl 3aXXUMOB 1 GONTbI
HanpaBnSLNX 3NIEMEHTOB NMOBOPOTHOW NriaTdopMbl
(Puc. 23).

Mpumeyanue: B cnyyae ocnabneHus Tarv npoBepbTe
NNOTHOCTb HaTSXKEHUS MPUBOAHOIO PEMHS
cnegytowmm obpasom:

Mepen npoBedeHMeM NiobbIx onepaumin oTKIUnTe
YCTaHOBKY OT 3/1EKTPOCETHU.

*CH/MUTE NEeBYIO NaHesb KOpryca LWMHOMOHTaXHOro
CTaHKa, OTBEPHYB YeTbIpe KpenexHbIX bonTa.
*3aTsHUTE NPUBOAHON PEMEHBL C MOMOLLbIO
crneumanbHoro perynupoBoYHoro bonra X,

— pacnonoxeHHoro Ha onope asuratens (Puc. 24).
Puc. 27 M
<

Mpumeyarme: MNMpu HeO6XOAMMOCTM PEryNMPOBKM CTOMOPHOM NNAacTUHbLI BEPTUKANbHOW CTOVKN (ecnu
6noknpoBka CToiku He paboTaeT, Unn ecrnu He OCYLLIECTBNSETCA ee NogbeM Ha Tpebyemble Ans paboTsl 2
MM OT ypoBHsi 0604a) crnedyeT NOAKPYTUTb Franku, Kak nokasaHo Ha puc. 25.

Ecnn moHTaxHas ronoska pacnonaraeTcs CMMLLKOM Janeko ot oboda unm cnvikom 61m3ko K Hemy B
rOpM3oHTanbHOMN MIIOCKOCTU, TO HEOBXOAMMO OTPerynMpoBaTb CTOMOPHYIO NNACTUHY C MOMOLLBIO raexk,
n3obpakeHHbIX Ha puc. 26, 40 AOCTMKEHNS TPeOyeMOro pacCcTosHUS B 2 MM.

MpumeyaHme: MNpn HEOBXOAMMOCTUN YACTKU UMW 3aMEeHbI MMYLINTENS OTKPbIBAHUS/3aKpbIBaHWS 3a)KMMOB
cnepyeT npogenaTtb cnegylowme onepauum (CM. puc. 27):

1) CHuMUTe neByto NaHenb KOpnyca yCTaHOBKWU, OTBEPHYB YeTblpe KpenexHbix 6onra.

2) OTBUHTWTE rMyWWTENb NeAanbHOro y3na, NPUKPEeneHHbIN K negany OTKpblBaHUS/3aKpbIBaHWS 3aXXKMMOB.
3) Mpounctute ero cTpyen cxaToro Bo3ayxa Nmbo, B criydae NoBpexXOeHNs, 3aMeHUTE Mo KaTanory 3anacHbIX YacTew.
Mpy He0BXOQNMOCTM YNCTKM UMK 3aMeHbI IMYLLMTENSA OTXXUMHOIO YCTPOMCTBA BbIMOSIHUTE OMnepauuv B
COOTBETCTBUM C NyHKTamu 1 n 3 (cm. puc. 28).

Puc. 56

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

9. YCTPAHEHME HEMCIMNPABHOCTEW

WWW.RUSTEHNIKA.RU

JINLLIKOM MeaneHHo

HEWCINPABHOCTb BO3MOXXHAA MPUYNHA PELWEHNE
MoeopotHas nnatchopma BbIxoa 113 cTpost peBepCBHOIO MexaHnama | 3aMeHVTb PEBEPCUBHbBIN MEXaHU3M
BpaLL@eTCsl TOMbKO B OOHOM
HanpaBneHnm
MoBopoTHas nnatcopma He | Pa3pbiB peMHs 3ameHnTb
BpaLlaeTcs BbIxoz 13 CTpost peBepCUBHOMO MexaHu3Ma | 3aMeHUTb PEBEPCUBHbBIN MEXaHU3M
HeucnpasHocTb auratens MpoBepuTb Ha MPeAMET pa3pbiBa KOHTAKTOB B ABMraTerne,
wiTencene unm poseTke
3ameHuTb aBuratens
MosopoTHas nrardopma Ocnabnexvne peMHs OrtperynupoBaTb HaTsbkeHue pemHst (Pasgen 11, puc. 24)
TONOpMUTCA
3axnmbl 3acopeHue rnywmTens MpouncTTL MNY 3aMeHUTL rhyLwnTens
OTKpbIBAOTCS/3aKPbIBAIOTCA

Ob6op koneca He
drKCHpyeTCs Ha MOBOPOTHOWM

M3Hoc 3axunmoB
HewvicnpaBHOCTb LMMMHAPOB MOBOPOTHOM

3aMeHUTb 3aXUMbI
3aMeHUTb NPOKINaZK/ rofoBKU LMNMHOPOB

npoLenypbl CHATUS/MOHTaXa
LLIVHBI

CTOMOPHOrO BMHTa MOBOPOTHOMN
nnaTtdopmbl

nrarchopme HagrexaLym nnatdopmbl

obpasom

MoHTaxxHoe npucriocobnerve | Cool perynvpoBKk/ Ui HEUCTIPABHOCTb OTperynupoBaTth Unv 3aMeHUTb CTOMOPHYHO nnacTuHy (Pasaen 11,
KacaeTcsi 0bofa BO Bpemsi ToMopHom nnactuHel Ocnabnexve puc.25-26) 3aTaHyTb BUHT

= 8

— W1

[BOpTOB

LMNMHAPOB OTKMMHOTO YCTPOMCTBA

rFienanu He conkeupytoTest B Bbixoa 13 cTpost Npy>uHbI Bo3BpaTa 3aMeHUTb NPYXUHY
ARaboyeM NonoxeHun
:EprﬂHeHO BbIMNOSHEHVE 3acopeHue rnywmTens MpouncTuTs nnn 3ameruTsb mywmtens (Pasgen 11, puc. 28)
==eREEDALIN PA3YTIITOTHEHVIS Bbixoa 13 cTpos NpoknagokK ronosku 3ameHnTb Npoknaaku

WWW.rusteh

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

MAPAMETPbI BA3OBOW KOMMNEKTALMA

MapameTpb! BHELLHEN dhrKcaLmm 10" - 20"
obona 11" - 21"

12" - 22"
MapameTpbl BHyTpeHHew corkcaLmm 12"- 22"
obona 13" - 23"

14" - 24"
Makc. guameTp LWWHbI 1000 mm (39")
Makc. LnpuHa WrHbI 330 mm (13")
Yeunue nonatkn ODKUMHOIO 2500 kr
yctpouctea (10 6ap)
Paboyee gaBnexve 10 6ap (145 psi)

Ol'paHVILIVITeJ'Ib OaBrNeHnsA Hakaykuy,
MaKC. 3HayeHune

3,5 6ap (50 psi)

HanpsixeHue nutaHusa

220 B/380 B 230 B/400 B, 3 chasbl
110 B 220 B 230 B, 1 dasa

MoluHocTh asuratens

0,55 kBT (3 hasbl, 0gHa CKOpPOCTb)
0,8/1,1 kBT (3 dpasbl, ABE CKOPOCTM)
0,75 kBT (1 dpasa)

YacToTta BpalleHus

7 - 14 06/MUH

Makc. KpyTALLWIA MOMEHT Ha
wnuHgene

1200 NM

GapuTbl 975 x760 x 950
1 C HETTO 229 xr STND
L S 251 kr GT
ﬂOBeHb LLyma B paboyeM pexume <70ab (A)
S

WWW.rustehni

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWWw.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

SJIEKTPUYECKAA N TUOPABITMYECKAA CXEMA 110
B/220 B/230 B, 1 ¢pasa

112 x x -
E 78 x
e mverton 4 \
”N ______ LS L mm——." s % R0 3 FUSAT GO c)‘fa ay.'l oVJ
A cancs oot coeens [ "L-IN g + 34 X o reverse '3 {_': (@]
h::.,m: { ':n;:' e - the sorme o rtaon o P ?m >
- L _1__‘
Contatd | . ]|
Sprae ¢ prwsa TBA C .
PR ana voceet 104 = B M e
£ o
e \
A i [_:Jl; _ _.2 < M’ O'r: 5
" : T 1t
: i + -
w o m ol ; it
i —ale “3— l
- . ==
— 5 A
-* o 0 ur .‘»CVV SOrer
e ) :: f-,:: :cm
Mot
M0V - 1P%e
220 B/230 B/380 B/400 B, 3 ¢asbl (OHOCKOPOCTHOW)
] Collegamanto Motore
5 Mater Conracion
I 20V - IPH
B b s it s i e e e
s T :i‘ + oS
1 i 16A (230V)
::::L.T“." J"“ (400V) g Awvi Lw ?P
Spina ¢ presa 184 1 " ” T I I |
Plug and socket 16A o
.. o f; A0V < 3PH
] ‘31 1 CE Cu: :vz
/} ey ® i ol ol T
L ot e (F ?V ?“ RN
8]
e T ’ o
2 R o
| A—— ; = > =
54 X Invertitore di potarita
4 x Reverse swilch u M
0 S5Kw
-2 x 3N
Cantany ad M L
Contace | * || * o Ul 230V 1 400V 1
P
00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPY[,0BAHUE A1 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWWw.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

220 B/230 B/380 B/400 B, 3 dhasbl (OBYXCKOPOCTHOW)

b — -
n Soletmre 2 veocmd
n 1 apmed smeczy
). ! ———
ee
LB
——
- AR oy
- .
—— LB
. . L) -
a4 | E—
B P o L
oo X
3
N = . ;‘
— o 5 £ "
e e 'i
oo ™ — '
T~ = ’
———
¥ v
L Ae » L
Lo 8
i f d‘co @r_f'
o Bown * L
¥ 27 1 wiocka s
"o macs 4 I spend Creed
- 2 b e Soeed ‘
el oy ¥
L bR L
00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

CXEMA BA30BOV MHEBMATUYECKOW CUCTEMbI

"

A A

A
“/\

v

<.
<

o 6-4
2~ N\gFs-6

| -
S T =
= J
2
| -
2
S @
MIN 8 bar I I »
MAX 18 bar ¢ MAX
10 BAR
C : N i
: 1 |
l Lceid
1 MaHomeTp cncTembl Hakayku
2 Mmywurens 1/4"
3 Imywwrens 1/8"
4 BbiCTpOAENCTBYOLLMI NepenycKHON KranaH
5 LinnmHap oTKMMHOrO yCTpOMCTBa
6 LinnmHap noBopoTHON nnaTgopmbl
7 KnanaH OTXUMHOro ycTponcTea
8 KnanaH noBopoTHOW nnardopmsbl
9 BpawartensHas mydTa
10 YCTpPOWCTBO AN Nogavn cmMasku
11 Perynatop naenexus
12 KpaH Brycka Bo3gyxa
13 [MpenoxpaHuTenbHbIN KnanaH
14 Perynstop gaBnexus

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

MAX
BAR

=

MAX 35 BAR

1)
'
-

. GT diagram ;

g

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

CXEMA NHEBMATWUYECKOW CUCTEMbI GT

WWW.RUSTEHNIKA.RU

N K
S
B
o u
U 4 BAR
-~
o=
@ MAX * -
3.5 BAR !
E 7T e —ol
@ prariE [0)
4
- LRSS
-
O uax ©®©
)
) i
> <, o w1r
— T |
. @ e
e ]
- STND pneumatic system diagram
1
Bl R L ey i i i el
3 [MpenoxpaHUTenbHbIN Krnanax
4 PesepByap
5 ONEeKTpOMarHUTHbIN yNpaBnsioWuiA kKnanaH
6 [MeganbHbIn knanaH cuctembl GT
8 [MpenoxpaHuTenbHbIN KnanaH
9 BbixogHOM NaTpy6OK CUCTEMbI HaKayku
10 Henvtenb
11 MaHomeTp
12 Bnok Hakayku
13 BbinyckHow knanaH
14 BpawartensHas mydra

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWWw.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

[apaHTuiiHbIE 0bsI3aTeENbLCTBA

B nopAanke npenocrtaBlieHUA I'apaHTVIVIHbIX 00653aTeNbCTB M3roTOBUTENMb noBepdeTt |_|pOVI3B0)J,I/ITeJ'I}0 MOHTaXHbIX
pa60T NPUKpennuTb CTaHOapPTHYHO HaKneVle C CepVIVIHbIM HOMEpPOM NoAbeMHUKA Ha YCTaHOBJ1IEHHOE MECTO, KakK
NOKa3aHO Ha pUCyHkKe. CTaH,D,apTHaFl Haknenka npunaraeTca K PyKOBO,D,CTBy no akcnnyartaumn 060py}J,OBaHVIF| n
ABNAETCHA ero HEOTbEMIIEMOW YaCTbIo!

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPY[,0BAHME AN ABTOCEPBMCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

KOPI1YC

Tooowyw. rustehnika.ru

=
e |KOL HOMEP OMNNCAHNE
3002102 YC1-3002102 Onopa koneca
4398848 GB/T96 Lllanba 6
4398108 GB/T70.1 CamoHapesatowmmn BUHT M6X16
4399971 GB/T6182 CamokoHTpsLascs ranka M10
3006970 YC1-3006970 Pbiyar ans nogbema 60pToB
3000069 YC1-3000069 MpyxuHa
4299984 YC1-4299984 CwmasblBaKLLMNCS KONMa4voK
4398925 GB/T70.1 LLlypyn M10X85
BosgyLHbivi nybpukatop
10 2118258 202W-2418258 Bknagbiw
11 12101800 YC1-3001800 BokoBas KpbiLka
12 (3018260 202W-3018260 Koxyx n3 ABC-nnactuka
13 14399998 GB/T97.1 LLlan6a 6
14 13011970 YC1-3011970-1 Kpblwka neganv
15 14398723 GB/T70.1 BuHT M6X12
16 |2412452C YC3-2412452C Ynop neganu
17 |3002099 YC1-3002099 [nacTuKoBbIE HOXKU
18 GB/5783 BuHT M8X16
19 14399828 GB/T97.1 Lllan6a 8
20 |4399976 GB/T6170 [anka M8

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

TOPN30HTAJIBHAS 1 BEPTUKAJIBHAS CTOMKI

b

35

=S

34 B3
2

=D

24

= Lom)e”
a5

o ¥,

n

>
| -
4
-
-
1%
3 Ne |KOO HOMEP OITMICAHITE
. 1 [2002831 YC2-2002831 HaxIoHHEL UHIHHID
- 2 JamrIacTs K MeXaHHIMV VIPABIeHHS CTOHKOMH
3 |2008335 YC2-2008335 BrIoK VOpaBIeHHS MeXaHH3IMOM OIOKHPOBKH
CTOHKH
4 14197743 CocaunuTenssas rafika M5 D4
5 14399827 GB/T5783 Buaz M8X20
6 |3007935 YC2-3007935 AntopTH3aTOp
7 14399896 GB/T70.1 Buat M4X35
8 [2415594 YC3-2415594 T opu30HTATEHAS CTOHKA
9 [4399900 GB/T6182 CanoxoHTpamascs raifika
10 |3015566 ¥ C3-3015566 IllecTurpansas cTofika
11 |3002601 Y(C1-3012601 MosnTaxHOe IPHCIOCODIEEHE AMOPTH3aTOpa
12 14399892 GB/T5783 Buut M6X20
13 GB/T70.1 Buut M8X35
14 14399967 GB/T6172 Taiiza M10
15 13012459 YC2-3012459 Pespooeoit srar M10X120
16 |4399895 GB/T6182 CaMOKOHTpAmAACH raiika
17 [3006106 YC2-3006106 CronopHas I1acTHEA BEPTHKATHHON CTOHKH
18 [4399971 GB/T6182 CanokoHTpAmadca rafika
19 13005407 YC3-3005407 Ipvamma
20 3001759 YC1-3001759 Pyuka yIpaBIeHHA PEIMAroM

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

Ne |[KOI HOMEP OIIMCAHIE
21 4399134 GB/T70.1 Bruar M8X30
22 [3015860 YC2-3015860 Panka prraara
23 3002602 Y C2-3002602 Hanpaeimoman
24 4398284 GB/T77 1Ivpyn M10X30
25 4299524 Y C2-4299524 I m1s3a nIHEIpa
26 4399135 GB/T70.1 Buar M6X35
27 4299522 YC2-4299522 Ym1oTHHTEIEHOS KOTBIO
28 4299523 YC2-4299523 opmens
29  |2099665 Y C2-2099665 [THaHEIp OIOKHPOBKH
30 K|197740 MydToBoe coeqHHeHHe co cTvIeHdaTofi pessdoi 1/8” 4
31 3007990 Prmscanossit maanr 4X2, amma=300
32 3007988 Prmcanorsii maanr 4X2, 1muma=2100
33 ]4399865 GB/T6170 [ afiza M12
34 |3015677 YC2-3015677 PervIHpOBOYHEI BHHT
35 |3015597 YC2-3015597 [pvamma
36 2115676 YC2-3015676 CTonopHas NIacTHHA BePTHEATLHON CTOHKH
37 3012978 YC3-3012978 Kprox
38 3002273 YC2-3002273 [pvasma
39 4399828 GB/T96 Lllafioa 8
40 4398763 YG2-001 mmEapeeeckuil mradT
41 |3002474 YC2-3002474 Pommx
42 14398734 GB/T77 Buar M8X20
43 4399976 GB/T6170 Caiiza M8
44 14399947 YC2-4399947 [llaiioa 8X32X4
45 3000181 YC2-3000181 [lIafioa 9X30X5
3 46 K197741 MydToBoe coeaHHeHEHe co cTVIIeHdaTof pessdoi 1/8” 4
- 47 2415598 YC2-2415598 BepruraTsHAL CTORKA
0 48 3000598 YC2-3000599 [lIteps M12X55
CG 49 4399865 GB/T6182 CanokonTpamanca rafka M12
: : 50 4199098 Mydropoe coeanserne co cTynendaToil pessboit 1/8” 8
p— 51 |3000218 Prmzcanorsii maanr 6X4, gmmma=1200
C 52 4199098 MydToBoe coeIHHEHHe co CTVIIeHdaToil pessboii 1/8” B
53 4198993 MydToBoe coeqHHEHHe o cTVIIeHdaTofi pessdoi 1/8” B
: 54 [3000217 Priscanossit maanr 6X4, ammma=1100
GJ 55 |3199589 GB/T893.1 Cronoproe xomsno 30
— 56 4398146 YC1-4398146 Lllanoa 24X30X0,5
57 |3002624 YC2-3002624 [lItox mopmms
U) 58 3015024 YC1-3015024 Dranen
> 59 1299168 GB/T3452.1 O-obpazioe xomemo 20X2.75
(. 60 3199601 Macaocsenmuoe xoapuno 20X30X7
. 61 4298822 GB/T3452.1 O-obpaszroe xomemo 75X3,55
62 |3008084 YC2-3008084 [ map3a nHIHHEIpA
63 J4397678 GB/T6177 Caiika ¢ grasuen M8
64 |3008085 'YC2-3008085 CroelmaIpHLI BHET
65 14198856 YC1-4198856 [opmens
66 4398637 GB/T97.1 [lafoa 12
67 3015032 YC1-3015032 Dranen
68 14399538 GB/T70.1 Buar M12X120
69 4399998 GB/T97.1 Lllaii6a 6
70 14399964 GB/T70.1 Buar MEX10
71 3012450 YC2-3012450 [epeauas sammTa
72 8612270 YC3-2415683-B Omnopa cTOHKH
73 14399877 GB/T5782 IIvpyo M10X60
74 14399378 GB/T97.1 Llaii6a 10
75 'YC3-001 CrenHATBHEIR BHET
76 |3015668 YC3-3015668 [lapHEupHEEL naTen
77 13000495 YC2-3000495 poxTagxa
78 4399228 GB/T5783 IIvpyn M10X25
79 4399880 GB/T5783 [Ivpyn M10X40
80 [2008082 YC2-2008082 OTcex DMTHEIPOR
81 AntopTHIaTOR
82 3007988 Punecanoesni maasr 4X2, zarea=1000
83 4399888 [aiiza MB

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

00O IK PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

-

BEBNOK MEJANEN

nJe)iuya1sns Mmm

00O K PycTexHuKa

www.rustehnika.ru

(4852) 66 00 22

V)

OBOPYAIOBAHUE A1 ABTOCEPBMCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbIU MHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

Ne [KOT [HOMEP OIMHCAHITE
1 |4399998 |GB/T97.1 3v6uaTas maitda B
2 4399890 |GB/T70.1 Buat MEX20
3 4399905 |GB/T70.1 Buat M4X12
4 4398848 |GB/T5783 Buat MEX12
5 4399044 |GB/T70.1 Buut M5X20
6 |4399893|GB/T6182 CanoxorTpamanca rajixa MB
7 3015342 |yC1-3015342 Voop
8 4399889 |GB/T6170 [ afiza MB
9 4399996 |GB/T6170 [ agiza M4
10 GB/T862.2 Cronopras 3yGuaTas maiida 4
11 2006040 3azenaaomni Kadels
12 3005604 3azerrIeHHe Ha cTaHKe
13 4399703 |GB/T97.1 [laitoa 4
14 4399905 |GB/T5783 Buatr M4X12
15 [3015345 PeEepcHEHAR KPEBIITEA
16 |4599986 Tep&aTens kKaoeas
17 _|2001512 Kabens nHTaEHA
18 [2001171[|YC1-2001171 KabeTs nuTaEHa JBHTATETA
19 4595380 PepepcueHOe verpoiictee 40A
20 [2115340|YC1-2115340 Yoop
21 [3000175]YC1-3000175 Prraar peEepCcHEHOTO VCTPOHCTEA
22 13015341 |YC1-3015341 IlaTve 6aTaHCHPA
23 2006514 |YC2-2006514 VeTpolic TEO VIPARTCHHS IeTATBEO
=t 24 |3013333|YC1-3013333 [Tpv:amHEa Bo3BRpaTa MeJadH
25 GB/T5783 Buut M8X16
= 26 [3002161 [YC1-3002161 (OcroRaEH: GI0KA MedaTH
27 3002157 [YC1-3002157 [leqane YIpaBIeHHS peBepcHBHEIM VeTpoicTBoM A
[ 28 |3002159]YC1-3002159 [lexats B
= 29 |4399864 |GB/T894 .1 CTonoproe Kogbmo 12
L 30 |3003095]YC2-3003095 [TenTpHpyIOmHE WTADT IeJanH
[ 31 [3002160|YC2-3002160 [Tezane ympasaeHHA HaktoHom C
q- 32 [3007953|YC1-3007953 Brvaxa
; 33 |3000142|YC1-3000142 [TpyvxHHA VOPAEICHHA NEJATRED
V] 34 4397649 |GB/T5782 Buat MEX50
= 35 |4399900|GB/T6182 CamoxorTpamanca rafixa M8
<1 36 |2002529|YC1-2002529 K 1amam noBopoTHOH mIaThopMED
L 37 |2006297 [YC1-2006297 Kaman oT#snHEOro yoTpoiicTea
— 38 [3007598]YC1-3007598 Crepaens KlanaHa
39 |4398783|GB/T879.2 [pyvausaed mradt 4X25
40 2002444 |YC1-2002444 Knaman yerpoficTea
L 41 4199610 [aymareas 1/8"
S' 42 4198954 MydToBoe coequHenHS O CTyHeH9aTol pessboi 1/8" -8
43 4198778 MydTosoe coequrenne co cTynerdatoi pessboii 1/8" -8
44 Punscasosedt maasr 8X5, poama=750
45 13000144 Puaecasoesst maasr 8X5, zoama=700
46 |4197629|YC1-4197629 HefinonoBas OporIaIka
47 14398633 |GB/T97.1 [laitoa 10
48 |4398848|GB/T96 [laiioa 6
49 13099335 Punrcasoreni muzanr 8X5, pmaua=850
50 13002442 |YC1-3002442 [ttt KTanaHEa
51 14399894 |GE/T860 [laiioa 8
52 14299912 |YC1-4299912 IlaTve OaTaHCHPA
53 4299911 |YC1-4299911 BrapuaTad mIockad OIPVEHHA
54 14198990 NvdiToRoe cosTHESHHE CO CTVIEHTATOH pesrboit 1/8” 8
55 [3002446 Priscagoseni masr 8X5, 1mma=80
56 |4299913|YC1-4299913 K vIadkcEas maioa
57 4399891 |GB/T845 Canomapesarommii BuET S 1 3X6
58 |4299910|YC1-3099910 Hanpagaaroman matvea OazaHcHpa
59 3000217 Puascasossti maasr 6X4, 1mama=1100
60 [3002446 Puancasossnt maasr 8X5, 1mma=250
61 4199842 MydTosoe coequrenns co cTynendatoi pessboi 1/8” 8
62 14198993 MyvdToRoe coeIHHeHHS cO CTVHeHdIaTol pessboi 1/87 6
63 14199843 Crovomreas 1/8"
64 3000218 Punecasoesdt maaar 8X5, zaaxa=1000

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

00O IK PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

Neo KOO HOMEP OINMNCAHNE
65 4299000 YC1-4299000 0-06pa3Hoe konblo 17X4
66 3001584 YC1-3001584 PacnopHas BTynka knanaHa 3001583
67 3001585 YC1-3001585 dnaHey knanaHa 3001583
68 4398999 GB/T845 CamoHapesawowmi BUHT ST3.5X13
69 4198594 MydToBOE COeamHeHNe co cTyneHyaTon pesbboit D8
70 3001342 PunbcaHoBbIv Wwinadr 8X5, anvHa=1100
71 3000218 PunbcaHoBbIv WwinaHr 6X4, anmHa=1200
72 2002531 YC2-2002531 KOHTpOnbHbIN KranaH MoBOPOTHOIo YyCTPONCTBa
73 GB/T97.1 LLlan6a 8
74 3000145 PunbcaHoBbiv winadr 8X5, anuHa=250
75 3001583 YC1-3001583 PacnpegenutenbHblv knanaH
-]
-
©
'
-
L
%
-]
| -

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

OTXXUMHOE YCTPOMNCTBO

WWWw.rustehnika.ru

OBOPY[0BAHME A1 ABTOCEPBMCOB. MPODECCUOHA/IbHbIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

Ne |[KOJ HOMEP OITIICAHIIE
1 [3005053 |YC1-3005053 |[Iuassa nummmapa
2 (4394969 [GB/T6171 Tatika M18X1.,5
3 (4398289 [GB/T97.1 1laitoa 18
4 (4195069 [YC1-4195069 [Caipmux
5 13016806 |YC1-3016806 |[lopmens nmimmsIpa
6 |3015834 |YC1-3015834A |llltox mopm=a
7 14198145 |GB/T3452.1 O-o6pasgoe xoaemno 195X5,1
8 12115571  [YC1-2415571  |Pnamen nuamnIzpa
9 (4399892 [GB/T5783 Buat M6X16
10 (4398007 |GB/T6177 Taiika ¢ daarnem M6
11 13015573 |YC1-3015573  |Bryaka
12 14399943 GB/T70.1 Mypyo M12X35
13 13000889 Puiscanoseiii nutasr 8X5, mmmra=700
14 [4198578 Bpamarersaas mydTa Y4 8
15 |2015572 |YC1-2015572  |llumisap oTxHMHOTO yeTpoiicTBa
16 (4298168 |GB/T3452.1 Q-oopassoe xoapno 20X2,75
17 |3199601 Mactocsemuoe xoasmo 20X30X7
18 |4398146 YC1-4398146 Ipox1agxa 24X30X0,5
19 3199599 [GB/T893.1 Cronopsoe komsmo 30
20 [4399971 [GB/T6182 CavoxoHTpamanca raiika M10
21 4397145  |GB/170.1 IIypyo M10X70
22 13000114 |YC1-3000114  |[Ipy:xuHAa pYKOATEH
= 23 (4399945 [GB/T5782 ypyn M16X80
o 24 |2412271 YC1-2412271  |Omxuvuol MeXanuaM
= 25 4398899 |GB/T955 [py:xuHHag maitoa 14
CG 26 (4398178  |GB/T894.1 Cronopsoe xonsio 40
N’ 27 13008990 |YC1-3008990 |lllapaupHbl mazen
o= 28 4299952  [YC1-4299952  [Pyuxa
- 29 14399963 |GB/T6182 CamvokoHTpAmanca raiika M16
i 30 |6615574  |YC1-2415574  |Illtasra oTEHMHOLO YCIPOHCTBA
Q 31 (4396941  [GB/T6172 Tatika M14
') 32 YC1-002 Pe3HHOBBI OrpaHHYHTETh
(7))
-]
| -

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru

(4852) 66 00 22


www.rustehnika.ru

MOHTAXHOE IMNMPUCIMNOCOBIEHUNE

| -
)]
S
Ne |KO[O HOMEP OMUCAHUNE
1 2002215 YC1-2002215 Brnok MOHTa)XHOro NpucnocobneHus
2 14395804 YC1-4395804 Lllanba 14,2X35X5
3 14395805 YC1-4395805 Llan6a 10,2X21X4
4 3006689 YC1-3006689 [nacTukoBbIN BKkNagbILL
5 14399953 GB/T5783 Bont M10X16
6 3000215 YC1-3000215 BepxHuii ponuk
7 5395530 GB/T80 BuHT M12X12
8 3009018 YC1-3009018 CneumnanbHbii WTUdT D.5 M6
9 3002214 YC1-2002214 MoHTaxHoe npucnocobneHve
10 [4395805 GB/T77 BuHT M12X16
11 |3013650 YC1-3013650 3aluTHoe yCTpoMCTBO

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

CAMOLIEHTPUPYIOWAACA NMOBOPOTHAA MIMAT®OPMA

WWWw.rustehnika.ru

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPY[0BAHME A1 ABTOCEPBMCOB. MPODECCUOHA/IbHbIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

Ne |JKOIO HOMEP [OITHCAHME
1 [2015845 |YC1-2015845 [ToropoTHad CHCTEMA
2 13015187 |¥YC1-3015187 Hanpaeaaromsil ImTHOT
3 13009778 |YC1-3009778 [afica 16,3X47X13
4 13000062 |YC1-3000062 Kpbimka moBopoTHOH MIaTdOpME
5 14399926 |GB/T5783 Buur M16X1,5X40
6 [2112865 [|YC1-2112865 [loBOpOTHEIH CTOT
713006255  |YC1-3006255 [Nomzve
B [2115756 |YC1-2415756 Hanpap1dmomas moI3vHEa
9 14398637  |GB/T97.1 [aiica 12
10 |4390864 |GB/T894. 1 CromopHoe xomeno 12
11 13002901 YC1-3002901 [[ITox mmIHEIpa
12 14198856 |YC1-4198856 [lopmeHs
13 (4399865 |GB/T6182 CamoxonTpamasca rafixa M12
14 Bpamaretsnas avira 1/8"7 8
15 [3199601 Macaocsemmuoe komsmo 20X30X7
16 14398146  |Y(C1-4398146 [aiica 24X30X0,5
17 [3199599 |GB/T893.1 Cronopsoe xomsoo 30
18 14299168 |GB/T3452.1 0-obpaznoe koasuo 20X2,75
E 19 14397678  |GB/T6177 [ ajixa c dmasmen M8
=1 20 |3015023 |YC1-3007941 C meuHATBHEIH BHHT
(O[ 21 [3002293 _ [YC1-3015023 3aguui daanen
é 22 [3008042  |YC1-3008042 [ HiB3a NHIHHIpA
C | 23 14298822  |GB/T3452.1 |O-oopaznoe komsuo 75X3,55
| 24 14198898 Mydra 1/8" 8
Q| 25 Punscasossifi mutanr 8X5, xmuaa=70
*(7; 26 [3002225 PunbcaHoBEId cniHpatsHeni mutanr 8X5, xmura=320
=27 Tpofirak D.8
| 28 13015024  [YC1-3015024 [lepeauni daanen
.| 29 [3099335 Puiscanossri nriaar 8X5, 1mna=850
30 (3199589  |GB/T3452.1 |O-oopaznoe xodeno 60X2,65
31 |3015169 YC1-3015169 [TnHTa DOBOPOTHOH DIATHOPME]
32 |2008060 Y C1-2008060 (OTcek NHIHHIPOR DOBOPOTHOH NIaTdopMel
33 13099335 PuiscanoBsii mmaar 8X5, zmna=270
34 |3006870 ¥ C1-3006870 C oeTMEHTEIRHAR ILTAHKA
35 4399932 GB/T894.1 Cronmopeoe xomenoe B5
36 [4398037 |GB/T70.1 Buur M10X1,25X25
37 13002297 Y (C1-3002297 3aEHM VESTIHISHHOTO pazMepa
38 |2115755 Y (C1-3015755 Hanpaeaawomas DoI3vHA
39 3006879  |YC1-3006879 OrpauHYHTe IR MOBOPOTHON MIATHOPMED
40 |3006880 Y C1-3006880 |OrpamrETE IR MATVHA
41 (4398637  |GB/T97.1 [lafioa 12
42 (4398838  |GBR/T70.1 Buur M12X1,25X45
43 14298955 Y (C1-42988955 BpamarersHas »vdTa
44 12006393  |YC1-2006393 [IpmamMHEad KpPEIIIKA
45 14198954 Mydrosoe coequrenne co cTvieHdaroil pessooi 1/8” 8
46 T-coeaunenne co cTyvneHdYatoii peapboit 1/8" -8
47 |GB/T5783 Bunr M6X 12
48 14399889  [GB/T6170 [ aiixa M6
49 [3006878 |YC1-3006878 C e THHHTETRHEL IITHOT
50 3006868 |YC1-3006869 Dranen NoBOPOTHOR NIATHOPMED
51 [3007420 |YC1-3007420 Brvika
52 |30068E9 YC1-3006869-A  |OrpamrmireTs noEopoTHOH NIATHOPME

ObOPYLIOBAHWE AJ1A ABTOCEPBUNCOB. NPOPECCNOHAJIbHbIN NHCTPYMIEHT.


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

CAMOLIEHTPUPYIOLWAACA MOBOPOTHASA MITAT®OPMA C CUCTEMOWM GT

WWWw.rustehnika.ru

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPY[,0BAHUE A1 ABTOCEPBMUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Ne (KO HOMEP OMNMNCAHNE
1 1015856 YC2-2015856 [oBopoTHasa nnartgopma GT
2 [015187 YC1-3015187 Hanpasnsowmn wrndt 12
3 [009778 YC1-3009778 Lllan6a 16,3X47X13
4 1000062 YC1-3000062 KpblLwKa NOBOPOTHOW NriaTtdopMbl
5 399926 GB/T5783 BuHT M16X1,5X40
6 1107384 YC2-2107384 [1OBOPOTHLIN CTON
7 1107387 YC2-2407387 Hanpasnsowmnn anemeHT cuctemol GT
8 [115756 YC1-2415756 Hanpasnsowas nonayHa
9 1398637 GB/T97.1 Lllan6a 12
10 |399864 GB/T894.1 CTOnopHoe KomnbLo 12
11 [002901 YC1-3002901 LLITOK nopLiHa
12 1198856 YC1-4198856 MopLueHb
13 |399865 GB/T6182 CaMoKoHTpsiLascs ravka M12
14 1006393 YC1-2006393 [MpyXMMHas KpblLika
15 [199601 MacnoctemHoe konbLo 20X30X7
16 |398146 YC1-4398146 Mpoknagka 24X30X0,5
17 1198035 GB/T893.1 CTtonopHoe konbLo 30
18 299168 GB/T3452.1 0-06pasHoe KonbLo 20X2,75
19 |397678 GB/T6177 ["anka ¢ pnaHuem
20 (007941 YC1-3007941 CneuunanbHbiii BUHT
21 [015023 YC1-3015023 3agHui onaxew,
22 (008042 YC1-3008042 'wnb3a unuHgpa
298822 GB/T3452.1 0-06pasHoe KonbLo 75X3,55
424 (198898 MydbTa 90° 1/87-8
LETS PunbcaHoBbIv winadr 8X5, anuHa=70
002225 PunbcaHoBbI cnvpanbHbin wnadr 8X5, D.60X3
1% poiHuk D.8
\ 015024 YC1-3015024 MepegHun pnaxew
T29 198954 MydToBOE COEanHEHVE CO CTyrneHYaTon pessboin 1/8” -8
!.3,0 PunbcaHoBbiv winaHr 8X5, annHa=270
31 (015169 YC1-3015169 [nuTa NnoBOpOTHOW NnaTdopMbl
008060 YC1-2008060 LinnnHgp noBopoTHOM nnaTdopmsbl
398037 GB/T70.1 BuHT M10X1,25X25
002297 YC1-3002297 3aXuUM yBEeNMYEeHHOro pasmepa
115755 YC1-3015755 Hanpasnstowiasa nonsyHa
006879 YC1-3006879 OrpaHnynTenb NOBOPOTHON NinaTdopmbl
006880 YC1-3006880 OrpaHuyuTens LWaTyHa
38 398637 GB/T97.1 Lllan6a 12
398838 GB/T70.1 BuHT M12X1,25X45
GB/T5783 BuHT M6X12
9 399889 GB/T6170 ["aika M6
=£ 006878 YC1-3006878 LLTbIpb
:ﬁ 006869 YC1-3006869 dnaHel, NOBOPOTHOW NNaTopmbl
44 (007420 YC1-3007420 BTynka
45 (399932 GB/T894.1 CronopHoe KonbLo 65
46 1006870 YC1-3006870 CoeanHuTenbHas nnaHka
47 1002109 PunbcaHoBbiv wnaHr 14X11, anuHa=700
48 (198035 MydToBOE COeauHeHe co cTyneHyaTon peabbon Y« - 10
49 1006478 PunbcaHoBbIv WwinaHr 10X6,5, anuHa=400
50 197207 poriHuk 1/8”10
51 (006477 PunbcaHoBbIv winaHr 10X6,5, anuHa=300
52 (298992 YC2-4298992 BpauiatensHas mydTa
53 MydToBOE coeanHeHme 1/8” 8
54 (001996 GB/T77 BuHT M6X25
55 1298802 GB/T3452.1 0-o06pa3sHoe konbLo 60X2,65
56 TponHuk 1/8” 8
57 1099335 PunbcaHoBbIv WwinaHr 8X5, AnnHa=850
58 1006869 YC1-3006869-A |dnaHueBasi npoknagka

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWWw.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

PEOYKTOPHbIN BNOK ABUMATENSA

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22
OBOPYOBAHUE 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/bHBIN
UHCTPYMEHT.



www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

Ne |KO[ HOMEP OMNMNCAHNE
1 4399900 GB/T6182 CaMoKoHTpsiLLasics ravika M8
2 (3010873 YC1-3010873 HwXHS cekumst peaykTopHoro 6noka
3 14296910 GB/T276 MNogwmnnHuk 6212
4 14396948 GB/T1096 Jlanka 16X10X70
5 [3010885 YC1-3010885 [MpomMexyToyHoe koco3yboe Koneco
6 [4399664 GB/T70.1 BuHT M6X10
7 (3010884 YC1-3010884 Kocosyboe koneco
8 (4396946 GB/T894.1 CTtonopHoe KonbLo 60
9 4296943 GB/T3452.1 0-o06pasHoe konbuo 34,5X3,55
10 4396947 GB/T1096 Jlanka 6X6X18
11 (3010883 YC1-3010883 YepBAYHbI MEXAHU3M
12 14296944 GB/T297 MogwmnHuk 30204
13 2100166 YC1-3000166 Lk gBurarens
14 (3010886 YC1-3010886 YNnOTHUTENbHbIN KONNayoK
15 4296945 GB/T279 MogwunHuk 6212 2RS
16 4296942 YC1-4296942 0-06pasHoe konbuo 20X35X10
17 (3199596 YC1-3199596 LLknB pegykTopa
18 4396940 GB/T119.1 LUTbipb 8X20
19 13010872 YC1-3010872 BepxHsisi cekumsi pegyKTopHoro 6rioka
20 4399134 GB/T70.1 BuHt M8X30
21 2011967 YC1-2011967 3y6yatbivi pegyKkTop
22 14299923 GB/T11544-199|PemeHb VA580
4396941 GB/T6172 [anka M14
=l (4398807 GBIT97.1 LLait6a 14
386 [4399922 GBIT79 BuHT M8X14
4398633 GB/T97.1 Lllan6a 10
Q¥ 14399829 GBIT97.1 LLlai6a 8
N8B (4399976 GB/T6170 Taika M8
= T29 [OBuratens
!_30 3000164 YC1-3000164 Kornogka HaTshkHOro MexaHu3ma NPYBOAHOTO PEMHSI
L [4399966 GB/T5783 BuHT M10X20
4399935 GB/T5783 BuHT M8X25
3000149 YC1-3000149 Onopa geuratens
24 4399880 GB/T5783 BuHT M10X35
W3k 14399969 GB/T6170 laiika M10
4399933 GB/T5782 BuHt M10X50
437 (4396700 GB/T894.1 CronopHoe konbLo 50

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru

(4852) 66 00 22


www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

BENOK HAKAYKN CUCTEMbI GT

WWWw.rustehnika.ru

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPY[0BAHME A1 ABTOCEPBMCOB. MPODECCUOHA/IbHbIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

Www.rustehnika.ru

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.

WWW.RUSTEHNIKA.RU

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

Ne|KOJT HOMEP OIMHCAHHIE
1 14399890 GB/T70.1 Brar M6X20
2 14399889 GB/T6170 [aiixa M6
3 14399892 GB/T5783 Brar M6X20
4 12110288 Y (C2-2410288 [Tegare GT
5 [3010287 YC2-3010287 Onopa KTanagHOro ¥31a
6 [3008005 Y(C2-3008005 Onopa orpaEHNMHTETA X0Ja YIIOPHOTO BHHTA
7 14298942 Y C2-4298942 [pvoemmEa
8 14399100 GB/T91 M mmT 3,2X30
9 [4398890 Y C2-4398890 Tlp v aHEEEIE mMTHOT
10}4399999 GB/T70.1 Brar M6X25
1114399893 GB/T6182 CanoxoETpamazcs raixa MB
123002110 [Prascanorsn maanr BX4, nmma=500
13|3010798 [Prascanorpsni muaanr 8X5, nmma=400
14 [Prascanosent maanr 8X5, 1mma=500
15]2009718 YC2-2009718 K1anan veTpofictea
16]4399998 GB/T97 .1 [lafica 6
1714399897 GB/T5782 [Brar M4X25
18]3001853 YC2-3001853 [Prrdar KIanaHHOTO COSIHHEHHS
19]4399895 GB/T6182 CanoxorTpAmanca rafixa M4
20}4398999 GB/T845 Cayonapezaromuii euaT S13.5X13
21]3001585 YC1-3001585 Prnanen wranana 3001585
2214299000 Y(C1-4299000 0-o6paznoe koxsno 17X4
—[23[3001849 YC2-3001849 [1ITox MHEBMATHISCKOTO KdanaHa cucTenmul G T
e |24]3001584 YC1-3001584 [Pacnopras TyIxa K1anana 3001583
CG- 25|3001583 YC1-3001583 [Pacnpene nTeIsHEI KIanaHs
26|4198954 My drosoe coenrrerme co cTymerdaroi pezsooil 1/8" 8
é 2714199161 3armymmxa 1/87-8
C |28/4199888 Tpoimux 1/8"-8
c 294199098 [VvdToBOE coegmEenme co cTymentaToil pessboit 1/8” B
GJ 30[3001382 [Prarcanoredt maaar 8X5, nmna=1000
— 31|4198884 My droBoe coegrEerme co cTymeHIaTol pespooit ¥4 - B
U) 3213002109 [Puircamoreni maarr 14X11, z1ama=700
= 33]4198531 YC2-4198531 [TuesvaTaeckni k1amas 1"
o (34 My drosoe coenrrenme co cTynerdaroi pezsooit 90°, 1" - -6
= |35|4198642 Mydta ¢ kmanagom F 1"
363005041 Y C2-300504 Tpvora 1”
3713005041 Mydra 1"
38|2012485 YC2-2012485 [PezepBvap I8 CHATOTO BO3IVEA
39|4198703 [TperoxpanuTeTsueni kranan V2" 10 6ap
4014398723 GB/T5783 Brar MEX12
4114398848 GB/T96 [afioa 6
4213000144 [PripcasoBEl mraaar SX5, xmaaa=1100
43|2014217 YC2-2014217 [Perviarop nEeBMarTHaeckoil cacremel GT
4414198435 [Tpenoxpanurenpasn kianan 1/8” 4 Gap
454198578 Mydira 90° 1/4"-8
46}4198173 [Pervaarop napzemma 4" 3,5 Gap
4714399964 GB/T70.1 Brar MEX10
48J3015111 YC2-3015111/1  |Coemmmmrennunm mrrdT
49|4299354 Y(C2-4299354 Kuonka cOpoca JapIeHmna
50§4399256 Y(C2-4399256 Mlafica T3 13X19X1,5
513015108 YC2-3015108 [Tepenmas nanens cucremer GT
524299069 MVamonmerp D.80 106ap/140ps 4"
53|4198908 Mydra 14"
5414399946 GB/T5783 Brar M8X30
5513015109 YC2-3015109 3agmas nasess crcrensr GT
564398945 GB/T70.1 Cayonapesaromuii uar M4X8
5714399903 GB/T97.1 [lafioa 4
58|4399976 GB/T6170 [aiika M4
5913015111 YC2-3015111 [ogcTAEKA MAaHOMETPA
603000635 [Prascanosent maanr 8X5, 1mma=800
61]2008872 [lzaur pervampyiomero yerpoiictsa cactemsr G T V4" L=1500

OBOPYAOBAHME 019 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHbBIA UHCTPYMEHT.

www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22



www.rustehnika.ru

WWW.RUSTEHNIKA.RU

BIOK BO34YLLIHOM CMA3KM

18

=

5 >
VAR
Y _|;,‘., 811 ||
> I [
— ﬁ | W "
[ ] \\ s ‘1_;;' 21
m \
4
-
L
&)
THe [Koa HOMEP OMWCAHME
Y1 [4198173 Perynstop gasnexna ¥4 3,5 6ap
o= 4198435 MpegoxpaHuTenbHbiv knanaH 1/8” 4 6ap
3 [4198884 MydTOBOE CoefnHeHNe Co CTyneH4YaTon pe3bbont V4" - -8
w4 (2010781 YC2-2010781 Brok perynstopa gaBneHus
:j 4198578 MydToBOE CoeamnHeHne co CTyneH4yaTon peabboit 90°, V4" - 8
&3 (4109797 |YC2-4199797 _ |Bunt %"
=? 4196316 Kpblwka nybprkaTopa
'§ 4196315 YCTPOWCTBO AN Nogayu CMasku
T9 [4196313 Kopnyc cunbTpa
10 4196314 Yaluka dunbTpa
11 (4196481 JNy6pukaTop V4"
12 (4196480 DunbTp ¢ perynsatopom Vs’
13 14198883 MydTOBOE CoegnHeHne co cTyneHyaTon pesbbon Vi’ - 8
14 [4396593 |GB/T70.1 BuHT M4X40
15 [4298308 ManomeTp D.40 0-166ap 1/8”
16 (4198818 Mydbta ¥4”
17 (2014217 YC2-2014217 MaHomeTp cuctembl GT
18 (9298243 MaHoMeTp CUCTEMbI HaKaYKu
19 (4198143 Knanan %4”
20 4199987 Mydpra Va”
21 2012307 YC2-2012307 Y3en nogroToBku Bo3gyxa

00O K PycTexHuKa
www.rustehnika.ru
(4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHME O/19 ABTOCEPBUCOB. MPO®ECCUOHA/IbHBIA UHCTPYMEHT.


www.rustehnika.ru

